

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище»**

10 грудня 2024 року

м. Вінниця

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Раховська Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Тютюнника Миколи Миколайовича - заступника директора з навчально-виробничої роботи.

#### ***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

Повна назва об'єкта моніторингу: гуртожиток Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище».

Адреса об'єкта моніторингу: вул. Стрілецька, 3, м. Вінниця.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Державний професійно-технічний навчальний заклад «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище».

Об'єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

#### ***Попередній моніторинговий візит здійснювався 05 лютого 2024 року.***

За результатом візиту надано наступні рекомендації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення безбар'єрного доступу та безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних осіб приміщеннями МКП, а також користування об'єктами санітарії та гігієни, або забезпечити їх розумне пристосування;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання забезпечення МТП телевізором.

Вказані рекомендації частково виконані. МТП забезпечено телевізором, при вході до гуртожитку облаштований пандус, здійснюються ремонтні роботи санітарно-гігієнічного приміщення для безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю.

#### ***Розташування***

МТП розташоване в пішій доступності від об'єктів соціальної інфраструктури, поруч розташовані магазини, школа, дитячий садок, лікарня, зупинка громадського транспорту.

***Наповненість***

У МТП проживає 84 ВПО, з них: 25 чоловіків, 35 жінок, 24 дитини. Серед мешканців 22 особи літнього віку та 11 осіб з інвалідністю.

Облік ВПО ведеться відповідно до Додатку 4 Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Між адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення: автономне – централізоване.

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча вода - бойлери.

Електропостачання: централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: генератор.

***Харчування***

На кожному поверсі розташовані кухні, обладнані електроплитами, холодильниками, побутовою технікою та необхідними меблями. Приміщення знаходяться в належному стані.

***Санітарія та гігієна***

У гуртожитку на кожному поверсі наявні санвузли, обладнані туалетами, рукомийниками та душовими кабінами. У частині санвузлів проведено ремонтні роботи, встановлено нову сантехніку. Є пральні та сушильні машини. Стан приміщень задовільний.

Наразі в гуртожитку триває комплекс ремонтних робіт, зокрема проводиться облаштування санвузла для осіб з інвалідністю.

***Протипожежна безпека***

Наявні засоби первинного пожегогасіння (вогнегасники, пожежні шафи), присутня автоматична пожежна сигналізація та система оповіщення про термінову евакуацію, також наявний план евакуації, аптечка ПМД.

Найближче укріття знаходиться за 100 м у будівлі навчального корпусу.

***Безбар'єрність***

Заклад має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, вхід до приміщення облаштований пандусом.

***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах від 2 до 4 осіб (родинами), необхідні меблі в наявності.

Вікна в кімнатах металопластикові, температура в межах норми. Кімнати у задовільному стані.

***Дозвілля***

У гуртожитку є бібліотека, в приміщенні якої створено компактний простір для відпочинку та навчання «Зона Розвитку», призначений для дітей та дорослих. Також функціонує кімната психологічного розвантаження. Наразі

ведуться роботи з облаштування кімнати соціалізації. Працівники закладу організовують культурні заходи для ВПО, а також традиційні та обрядові свята.

#### ***Доступ до інформації та послуги***

В МТП розміщений інформаційний стенд з актуальною інформацією для внутрішньо переміщених осіб, наявний механізм для зворотного зв'язку з мешканцями.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи гуманітарну допомогу, соціальні та правові послуги.

#### ***Освіта***

Діти, які проживають в МТП, навчаються в місцевій школі, а також онлайн за місцем попереднього проживання.

#### ***Працевлаштування***

Працездатні ВПО, які проживають в МТП, працевлаштовані.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 12 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на неналежні умови проживання не надходили.

#### **Правопросвітницькі заходи проведено для 12 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

#### **Загальні потреби МТП:**

додатковий холодильник.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП холодильником.

**Головний спеціаліст Відділу  
сприяння роботі регіональних  
представництв Секретаріату  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини**



**Наталія РАХОВСЬКА**